

Для меня День Победы - это праздничный и торжественный день. Моя семья участвует в шествии бессмертного полка на 9 мая, в этот праздник мы поём песни военных лет, участвуем в городских мероприятиях.

Это действительно праздник со слезами на глазах. Это слёзы боли за ушедших воинов. И слёзы радости и гордости за одержанную победу над злом. Плохо, что в наше время не все дети прилежно учат историю. Многие даже не знают о ужасах и страшных событиях, происходивших в военное время.

Солдаты защищали будущее нашей страны. Благодаря им мы сейчас можем жить, учиться, работать, растить и воспитывать детей. Погибшие войны подарили счастье и процветание нашей общей Родине. И, чтобы отданные жизни не были напрасны, мы должны быть достойны их подвигов. Необходимо беречь свою Родину.

Я уверена, что нельзя забывать подвиг участников Великой Отечественной войны. Необходимо беречь ветеранов, заботиться о них, ведь их сейчас осталось очень мало. А главное, вспоминать о них не только 9 мая. Подвиг павших бессмертен. И мы должны помнить какою ценой завоёвано счастье.

Дёмина Полина, 4В класс МБОУ ЕМЛ №20 **Для меня День Победы - это** очень большой праздник. Страшная война закончилась и поэтому люди перестали воевать, убивать друг друга. Война - это страх и потеря родных людей, разрушения.

«Война это страшное зверство...На войне люди ни в чём неповинные друг перед другом истребляют друг друга, будучи насильно поставлены в состояние самообороны...» (Максим Горький)

Маршал Конев И.С. сказал: «Мы, фронтовики, не зря прожили жизнь, мы сумели разгромить фашизм и вселить веру в торжество своего общего дела. Так пусть же каждый молодой человек помнит и чтит завоевания отцов и дедов, всего советского народа»

Я горжусь нашими ветеранами. Они сделали нашу жизнь сегодня. Многие из них пострадали на войне за свою родную землю матушку. Сегодня у ветеранов есть в памяти их война. Они не забудут никогда. Поэтому и мы не должны забывать об ужасах войны. Должны помнить о своих героях и сказать им спасибо. Их осталось совсем немного. Я хотел бы, чтобы на Земле не было больше войн, чтобы люди всей нашей планеты жили в мире.

Иванов Владислав, 4 «А» класс МБОУ ЕМЛ № 20

Для меня День Победы – это самый главный праздник в нашей стране. В этот великий праздник люди вспоминают имена тех, кто отдал свою жизнь за сегодняшний день без грохотов войны. Если бы не те люди, которые жертвовали собой, то не было бы нас.

Многие идут к памятнику Неизвестному солдату в разных уголках России. Все эти памятники имеют общенародное значение, они дороги каждому человеку нашей страны.

В будущем люди не должны ни в коем случае забывать о победе русского народа. Даже спустя сто лет, россияне должны с размахом праздновать эту Великую Победу. Я надеюсь, что будущие поколения не забудут 9 Мая – день великой Победы силы духа русского народа в Отечественной войне.

Что для меня значит День Победы? Прежде всего, для меня это гордость за моего прадеда, который прошел всю войну. Он перенес три ранения и выжил. А ведь столько погибло людей в Великой Отечественной войне! Они отдали свои жизни ради того, чтобы жили все мы.

Я горжусь мужеством нашего народа! Война еще раз показала, как народ разных национальностей объединился и встал против фашистских захватчиков! Низкий поклон всем, кто имел отношение к Великой Победе!

Также День Победы для меня радость, ведь это победа добра над злом, а жизни над смертью. Но и боль одновременно. Победа далась очень высокой ценой - ценой жизни десятков миллионов людей во всем мире! К сожалению, ветеранов, которые прошли этот тяжелый путь и вынесли груз войны, осталось очень мало. А именно они могут поведать нам реальные событии того времени из уст в уста.

Еще День Победы – это огромное желание, чтобы мы все помнили ВЕЛИКИЙ подвиг, чтобы быть достойными, настоящими людьми.

День Победы навсегда останется великим событием, праздником со слезами на глазах.

Петрушин Константин, 4 Г класс МБОУ ЕМЛ № 20

Для меня День Победы – это особенный, праздничный день! День, к которому мы с моей семьей готовимся заранее – покупаем цветы и делаем открытки, чтобы поздравить моих прабабушек.

Обычно 9 мая с утра мы идем на Парад Победы. Смотрим, как поздравляют ветеранов, и потом идем смотреть праздничный концерт в Зеленом театре.

Затем мы едем поздравлять мою прабабушку Женю с Днем Победы. Для нее это большой праздник. Она показывает нам сохранившиеся фотографии и рассказывает о войне и о Победе.

В годы войны она была ребенком, но хорошо помнит те события. Вместе с семьей они жили в Ленинграде. Там они находились, и когда город взяли в блокаду. Прабабушка помнит бомбежки, голод и холод. Во время блокады погибли ее папа и старший братик. А их с мамой потом уже совсем обессиленных эвакуировали, когда открылась дорога, в Ташкент. Думали, что они не выживут, но, к счастью, они постепенно поправились. Прабабушкина мама стала работать в госпитале, куда привозили раненых. Так жили до конца войны. А после Победы их забрал к себе прабабушкин дедушка (он один выжил из всей их многочисленной родни) в село Городец Ленинградской области. Там они и остались жить... (продолжение далее)

Ближе к вечеру мы едем в гости к моей прабабушке Саше. Для нее 9 мая двойной праздник – это и День ее рождения, и День Победы. Она тоже вспоминает войну, Победу, своих погибших родных и знакомых.

В годы войны она была подростком. Почти всю войну они жили и прятались с семьей в Пскове. А в последний год войны их поймали, когда они пришли домой, чтобы испечь хлеб (немцы тогда отлавливали всех оставшихся жителей Пскова – это были старики и дети – и отвозили в Германию). И их увезли сначала в Череху, а потом в Германию. Там перебрасывали из одного лагеря в другой, пока они не оказались в г. Бранденбург под Берлином.

К тому времени прабабушка и ее мама были очень тяжело ранены осколками от снаряда. (У прабабушки до сих пор в нескольких миллиметрах от сердца находится осколок. Она так и прожила с ним всю жизнь.) И выжили они чудом. Перед самой Победой немцы хотели их лагерь сжечь вместе со всеми узниками, но им помешали наши солдаты, которые взяли Берлин и освободили лагерь. И потом прабабушка с родителями смогли вернуться в Псков.

А в конце дня мы идем смотреть праздничный салют. И радуемся, что нет войны.

Ус Анна, 4 Г класс МБОУ ЕМЛ № 20 В этом году 9 мая мы отпразднуем 75 лет со Дня Великой Победы. Это не просто праздник, это день, когда мы вспоминаем тех, кто не вернулся с фронта. Погибло огромное количество людей. И всем им Светлая Память!

Для меня День Победы – это гордость и непередаваемые эмоции за доблесть дедов и прадедов. Для нашей семьи этот праздник очень особенный, потому что мои прадедушки тоже воевали. Оба были молоды и ранены на фронте, но, к счастью, остались живы и вернулись домой.

Этот праздник мы должны посвятить всем его героям.

Этот великий день должен навсегда остаться в нашей памяти. Спасибо всем ветеранам за мир на земле и голубое небо!



Никифоров Кирилл, 3 «Д» класс МБОУ ЕМЛ № 20